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Про розгляд інф орм аційного 
запиту

Ш ановна О ксано!

Н а В аш  інф орм ац ійний  запит щ одо надання інф орм ац ії про світлоф орні 

об’єкти, виконавчий ком ітет м іської ради  повідом ляє наступне.

В місті Запоріж ж і встановлено 180од. світлоф орних о б ’єктів.

С вітлоф орні о б ’єкти уздовж  пр.С оборного та  по вул. Н езалеж ної У країни 

працю ю ть в реж им і «Зелена хвиля» і керую ться дистанц ійно  автом атизованою  

системою  управління дорогам и, розташ ованою  в П РА Т  «С М ЕП  «С имвол».

В артість одного транспортного світлоф ору складає 13536 грн., п іш охідного -  
8184 грн.

В артість стандартного світлоф орного о б ’єкту орієнтовно складає 430 тис.грн. (у 

тому числі: розробка проектно-кош торисної докум ентації, будівельно-м онтаж ні та  

пуско - налагодж увальні роботи). Д о ком плекту світлоф орного об ’єкту входять: 

транспортні, п іш охідн і світлофори, контролер, м еталоконструкції, контрольний та  
силовий кабель.

Н а техн ічне обслуговування світлоф орних о б ’єктів витрачається у р ік  близько 
4,0млн.грн.

П остачальник світлоф орів: товаристов з обм еж еною  відповідальністю  
«А ТІЛ О С » м. Ч ернігів , код Є Д РП О У  14228451.

У  поточном у роц і закуповувались транспортні світлоф ори, у кількості 42од. та  
п іш охідні світлоф ори  - 88од.

Н адану відповідь на даний  інф орм аційний зап ит В и м аєте оскарж ити у 

порядку, визначеном у у  ст. 23 Закону У країни «П ро доступ  до публічної інформації».

В ідповідальним и особам и за  розгляд  даного інф орм аційного запиту є 

заступник ди ректора департам енту інф раструктури  та  благоустрою  м іської ради  

Х оцький В іктор Іванович, тел. 224-27-67, н ачальник відділу з ком плексного 

благоустрою  тери тор ії м іста департам енту ін ф раструктури  та  благоустрою  м іської 
ради К ущ енко М аксим  А натолійович, тел. 224-03-09.

З повагою  
заступник м іського 
голови з питань д іяльності 
виконавчих органів ради .О .Волобуєв
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